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 Kommunledningskontoret 

Kommunfullmäktige 

Årsredovisning 2017 Timrå kommun 

Förslag till beslut
Kommunfullmäktige beslutar:

Anmälan läggs med godkännande till handlingarna.
____

Ärendet
Hantering av Årsredovisningen 2017 skjuts till kommunfullmäktige i juni.
Vid kommunstyrelsens sammanträde den 3 april beslutade en enhällig kommunstyrelse att 
lägga till ett beslutsförslag till förvaltningens förslag till årsredovisning och hantering av 
resultatet. Till det redovisade resultatet på 19,7 mkr, som föreslogs godkännas, ville 
kommunstyrelsen i enighet avsätta 10 mkr som en avsättning för kulturella byggnader. 
Protokollet justerades den 5 mars, samtidigt som revisionens skulle avge sitt 
revisionsyttrande.

Vid mötet med revisionen, där årsredovisningen som kommunstyrelsen behandlat 
presenterades och diskuterades, presenterades även kommunstyrelsens tilläggsförslag till 
fullmäktige. Revisionen undrade då: Vilken årsredovisning ska vi då yttra oss om? I dialog 
med revisionen framkom även att den uppkomna intäkten vid försäljning av E.on 
fjärrvärme och övriga fastigheter på ca: 11,5, som tillkommande poster, måste gå in i 2017 
års resultat. Det innebär att en kulturell avsättning leder till ett negativt resultat på -1,8 mkr 
för verksamhetsåret 2017 och ett krav på en handlingsplan som visar hur detta underskottet 
ska återställas under en treårscykel. 

Den uppkomna situationen innebar att revisionen inte kunde avge en revisionsberättelse då 
det fanns oklarheter kring hur detta skulle hanteras.

KF:s presidium beslutade därför den 6 mars att frågan måste beredas återigen innan 
årsredovisningen 2017 kan prövas av kommunfullmäktige. Kommunallagen kräver att 
årsredovisningen ska vara fullmäktige tillhanda senast den 15 april. Av den anledningen 
tillställs årsredovisningen, oförändrad från kommunstyrelsens behandling, fullmäktige som 
ett anmälningsärende i april. Därefter behandlas årsredovisningen på nytt den 8 maj i 
kommunstyrelsen, av revisionen den 14 maj och därefter slutligen med beslut av 
fullmäktige parallellt med frågan om ansvarsfrihet i fullmäktige först i juni.

Protokollsutdrag till
Här skrivs de som berörs av beslutet
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